

ربوہ

روزنامہ

ربوہ

ایڈیٹر
روش دین نمبر

The Daily
ALFAZL

RABWAH

قیمت

جلد ۵۳
۱۶ مارچ ۱۹۶۲ء
۱۳۸۳ھ
۱۶ مارچ ۱۹۶۲ء
نمبر ۵۶

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب

ربوہ ۵ مارچ بوقت ۸ بجے صبح

کل دوپہر کے بعد حضور کو بے حسینی کی تکلیف ہو گئی۔ رات بھی بے حسینی رہی۔

اجاب جماعت خاص آوجہ سے حضور کی صحت کا ملہ و معاملہ کیلئے دعائیں جاری رکھیں

صاحبزادہ مرزا اویس احمد صاحب کی صحت

کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ مرزا اویس احمد صاحب

برادر عزیز محترم صاحبزادہ مرزا اویس احمد صاحب سلمہ اللہ تعالیٰ کی صحت کے بارے میں اطلاع مرحوم فرما ہے کہ انہوں نے آج صبح باہر اراجن قلعہ سے حاضر کراہلیے نیز جن اولاد پیشاب کے شش کے علاوہ الیکٹریک کارڈ و دیگر امین میں سینے کا ٹیسٹ بھی کروایا ہے۔ ان مساتوں کے نتائج خدا تعالیٰ کے فضل و کرم سے اچھے نکلے ہیں اور کوئی نقص نہیں نکلا۔ یہ تکلیف ڈاکٹروں کا رہنے میں انصافی کمزوری کا وجہ سے پیدا ہوئی تھی جس کا علاج جاری ہے۔ اجاب اول بزرگان سلسلہ کی خدمت میں عرض ہے کہ وہ عزیز مرزا اویس احمد صاحب سلمہ اللہ تعالیٰ کی صحت کا ملہ و معاملہ کیلئے دعائیں جاری رکھیں نیز یہ عالمی فراموشی کو شکر تبارک و تعالیٰ انہیں اولاد ترسے

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

جس کے اخلاق اچھے نہیں مجھے اس کے ایمان کا خطرہ ہے

ایسے شخص میں بیکری کی ایک بڑھوتی ہے اگر خدا رضی نہ ہو تو گویا وہ برباد ہو گیا

”صلاح تقویٰ نیک بختی اور اخلاقی حالت کو درست کرنا چاہیئے۔ مجھے اپنی جماعت کا یہ بڑا غم ہے کہ ابھی تک یہ لوگ آپس میں ذرا سی بات سے چڑھتے ہیں۔ عام عیس میں کسی کو احسن کہہ دینا بھی بڑی غلطی ہے۔ اگر اپنے کسی بھائی کی غلطی سمجھو تو اس کے لئے دعا کرو کہ خدا اسے بچالے، ایہ نہیں کہ منادی کرو کہ جب کسی کا بیٹا بد چلن ہو تو اس کو مردست کوئی ضلع نہیں کرتا بلکہ اندر ایک گوشہ میں بچھاتا ہے کہ یہ بڑا کام ہے اس سے باز آجا۔ پس جیسے رفیق، معلم اور ملامت سے اپنی اولاد سے معاملہ کرتے ہو ویسے ہی آپس میں بھائیوں سے کرو۔ جس کے اخلاق اچھے نہیں ہیں مجھے اس کے ایمان کا خطرہ ہے کیونکہ اس میں بیکری کی ایک بڑھوتی ہے۔ اگر خدا رضی نہ ہو تو گویا یہ برباد ہو گیا۔ پس جب اس کی اپنی اخلاقی حالت کا یہ حال ہے تو اسے دوسرے کو کہنے کا کیا حق ہے۔“ (البدیع ۲، مارچ ۱۹۶۲ء)

تعلیم الاسلام بزرگوار کی سول گھنٹیاں کیلئے مناسب حال عمارت کی تعمیر

ذی استطاعت اجاب سے عطایا بھجوانے کی اپیل

حضرت صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب صدر صدر انجمن احمدیہ ربوہ

کسی قسم کی ترقی کے لئے توبہ یافتہ افراد کی اکثریت بے حد ضروری ہے۔ جماعت احمدیہ جس سال اپنے مقصد فراتقویٰ لکھو رتا اسن ہر انجام دے رہا ہے وہ خدا تعالیٰ کے فضل سے تعلیم کے علم کرنے میں بھی دنیا کی کسی قوم سے پیچھے نہیں۔ اس سلسلہ میں صنعت سائنسوں میں گھنٹیاں کے مقام پر جماعت احمدیہ نے حکومت کی مدد سے ہارسلک بڑی سول قائم کیا ہے۔ یہ وہ مقام ہے جہاں آج سے ۵۰ سال پیشہ پرائمری سول کی بنیاد رکھی گئی تھی، اب ہمت آہستہ بڑھانے اور پھر ہائی سول کے درجہ تک ترقی کرنا اور پھر اس سے یہ ہائی سول اللہ تعالیٰ کے فضل سے انٹرمیڈیٹ کالج کے درجہ تک ترقی کر رہا ہے۔ اس کالج کی تعمیر کے لئے کالج کمیٹی کا تحریک پر اجاب جماعت نے اللہ تعالیٰ کی دی ہوئی توفیق کے مطابق فراخ دلی سے حقیقہ لیا ہے۔ جس کے نتیجے میں عمارت کا کافی حصہ مکمل ہو چکا ہے۔ ابھی سات کوارٹرز وغیرہ کی تعمیر کے لئے مزید زمین کی ضرورت ہے۔ میں اجاب جماعت سے بے زور اپیل کرتا ہوں کہ وہ اجاب جنہوں نے ابھی تک اس کاغذ میں حصہ نہیں لیا۔ وہ آگے آئیں اور اس ادارہ کا زیادہ سے زیادہ مالی امداد فرمائیں اللہ ماجور ہوں۔ اللہ تعالیٰ ان کے اموال میں بڑھوت سے آئیں

تحریر کی دعا

حضرت سیدہ ذابہ مبارکہ صاحبہ مدظلہا العالی اپنے تازہ مکتوب میں رقم فرماتی ہیں: ”میری طبیعت آجکل پھر خراب رہتی ہے۔ حضرت سیدنا بھائی صاحبہ مدظلہا العالی علیہ السلام کی حالت بڑھی ہوئی کمزوری، مقصودہ (پیکر مرزا ناصر احمد) و محمودہ (پیکر مرزا منور احمد) نیز منور احمد کی صحت کا شکر یہ سب بیکر بہت متفکر بنائے رکھتے ہیں دعا کریں اور تحریک دعا۔ والسلام مبارکہ“

اجاب جماعت خاص توجہ درد اور التزام سے دعائیں کریں کہ اللہ تعالیٰ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ حضرت سیدہ ذابہ مبارکہ، سیدہ صاحبہ مدظلہا العالی اور ان بزرگواروں کو اپنے فضل سے صحت کاملہ و معاملہ اور صحت و سلامتی کے ساتھ دراز عمریں عطا فرمائے۔ ان کے ہر قسم کے غم و غم کو دور کرے اور انہی مرادات کی راہ میں ان پر نیکوں سے اور اپنے خاص اہتمام و امدادوں سے توفیق سے آمین اللہم آمین

روزنامہ الفضل رتبہ

مورخہ ۶ مارچ ۱۹۶۲ء

اسلام کا ایماء ہی دنیا میں امن قائم کر سکتا ہے

آج زمانے کی حالت یہ ہے کہ سیاسی دنیا کے دونوں بڑے ہلک امریکی اور روسی کم از کم زبان سے ہی پکار رہے ہیں کہ وہ دنیا میں امن چاہتے ہیں ایک ایسی دنیا چاہتے ہیں جو جنگ سے محروم ہو۔ جبریت یہ ہے کہ روس جو اشتراکیت کا تعلق کر رہا ہے آج اس کا سربراہ خروشیف بھی یہ پکار رہا ہے کہ اس کا مقصد پر امن دنیا قائم کرنا ہے۔

میں لوگوں کی نیتوں پر بدگمانی کرنے کی ضرورت نہیں۔ ہم کو مان لینا چاہیے کہ یہ لوگ تو اگر واقعی چاہتے ہیں جو وہ زبان سے کہتے ہیں بلکہ سچی بات یہ ہے کہ گزشتہ دو عالمگیر جنگوں نے تمام دنیا کو چونکا کر دیا ہے۔ یہ تمام اقوام کے دل کی آواز ہے۔ اور یہ آواز اس لئے دونوں سے نکلتی رہی ہے کہ گزشتہ دو عالمگیر جنگوں نے جو تباہی پھائی ہے اس کے آثار ابھی تک باقی ہیں وہ ظاہر بھی تک مجھے نہیں جاسکے جو ان دونوں جنگوں کی وجہ سے ان کی مراثی اور انسانی ریشہ تہذیب میں پیدا ہو گئے ہیں۔ اس پر ماضی اس امر نے کر دیا ہے کہ یہ اقوام ان دو عالمگیر جنگوں کے بعد ایک تیسری جنگ کی تیاری میں مصروف ہیں۔ یہ دونوں ہلک ان جنگوں کے بعد ہی ظہور پید ہوئے ہیں۔ روس نے اشتراکی اصولی اختیار کے ہیں اگر اشتراکی اصولوں کا بھانڈا اصولی ہے کہ سرمایہ داری کو خواہ وہ کسی صورت میں ہو بڑوڑ مٹایا جائے۔ تمام دولت مند لوگوں کی ملکیت ہے جو اپنی نعت سے اس کو پیدا کرتے ہیں سرمایہ دارانہ جائزہ طور پر دولت بڑی بڑی ہے اس مقصد کے حصول کیلئے ضروری ہے کہ ان تمام طاقتوں سے لڑا جائے جو سرمایہ داری کا سپہا رہی ہوئی ہیں۔ ایسی حکومتوں کو بڑوڑ مٹایا جائے جو سرمایہ دارانہ جمہوریت کی حامل ہیں۔ روس نے کروڑوں جانوں کو ختم کر کے ایک اشتراکی تسم کی حکومت قائم کی ہے۔ ایسی حکومت بغیر طاقت کے قائم نہیں رہ سکتی۔ اس لئے اس کے سرمایہ تمام ملک قوت کو اپنے قبضہ میں رکھنے کے لئے مجبور ہیں۔

اس طرح ان کی مراثی اور ایک دور پر امتداد بالکل ختم ہو گیا ہے اور ان ہلک ایک نیشن بننا چاہ رہا ہے۔ ذاتی قابلیتیں ہیں میں آئی ہیں۔ ایک انسان جو زیادہ ہلکا سکتا ہے کیوں زیادہ ماکہ ہے جبکہ اس کی تمام کمائی

سرمکاری بن جاتی ہے تاہم ان کی نعت کو ہمیشہ کے لئے دبا یا نہیں جاسکتا۔ حال ہی میں خروشیف نے اعلان کیا ہے کہ جو لوگ زیادہ کام کرتے ہیں ان کو زیادہ کام پر ان کے لئے مادی لالچ دینا ضروری ہے چنانچہ ان لوگوں کی خواہشوں میں اضافہ کرنا قبول کر لیا گیا ہے۔

پھر اشتراکی سرمایہ جوں کو یہ بھی احساس ہونے لگا ہے کہ مادی طاقت ہی سب کچھ نہیں ہے انہوں نے دیکھا ہے کہ اگرچہ خود انہوں نے کئی ہلکت کے اسلحہ میں کافی ترقی کر لی ہے ان کے درمقابل ہلک یعنی امریکہ نے ان سے بھی زیادہ ترقی کر لی ہے۔ یہ ایک ظاہر اور فطرس وجہ ہے اس امر کی کہ اب خروشیف بھی صلح و امن کا حامی ہو گیا ہے۔ تاہم اس کی حقیقت وہ یہ ہے کہ ان کی نعت فی الحقیقت جنگ و جبر سے اب کڑی ہے انسان فطرتاً دنیا میں امن چاہتا ہے۔ اور اس فطرت ان کی آبرواری ابتدا ہی سے انبیاء علیہم السلام کرتے آئے ہیں۔ تمام انبیاء علیہم السلام دنیا میں عدل و انصاف اور صلح و امن قائم کرنے کے لئے آئے رہے ہیں۔ ان کی نعت جو پستی کی طرف لڑنے کا رجحان بھی رکھتی ہے۔ اپنی اصلی فطرت کا آواز قائم نہیں رکھ سکتی۔ جنگ کی اخلاقی اصول اس کی نگرانی نہ کریں اور یہ اخلاقی اصول انبیاء علیہم السلام ہی ضرور سے دنیا کو دیتے رہے ہیں جو ان اصولوں پر مبنی ہو سکتے ہیں۔

ان کی نعت میں مرتبہ ہوتے چلے گئے ہیں۔ یہ وہ ہے کہ آج انسان جنگ و جدل سے بالحد امت نعت کا اظہار کرتا ہے اس کا مطلب یہ ہے کہ تجربات اور مشاہدات نے انسان کو اپنی حقیقی نعت سے پھلے کی نسبت زیادہ قریب کر دیا ہے اور اللہ تعالیٰ کے اس قول کی تائید کرنے کے لئے تیار ہو رہا ہے یعنی لفظ خلفنا الانسان فی احسن تقویہم جنگ و جدل کی لٹھروں نے ان نیت کے اس پہلو کو از سر نو بیدار کر دیا ہے اور اسی سے وہ پردے کسی حد تک اٹھا دئے ہیں جو اس سال کی شیطنت نے اس کی فطرت پر ڈال رکھے ہیں بلکہ اس کا یہ مطلب نہیں ہے کہ آج کا انسان اس سنگ پتھر کی ہے کہ اس کی اپنی حقیقت کا عرفان ہو گیا ہے۔

اصل بات یہ ہے کہ جب تک انسان کے دل پر نقرآن کریم کی حکومت پوری طرح مستطانی

ہو جائے وہ اپنی ازلی فطرت کی مصروفی کی نعت کو ہی تسلیم نہیں کر سکتا اور اسلام کا مقصد یہی ہے کہ وہ اپنی تعلیم و تربیت سے انسان کو اپنی اولین مصیبت نعت سے دوچار کر دے اور آخر تمام نئی نوع انسان اس نیت میں ڈھل جائیں جو اس دنیا کی نعت کا نمونہ بنا دے۔

آج تمام دنیا ایک زلزلہ فیزجران میں سے گذر رہی ہے۔ وہ زلزلہ جی اوقام نے اقوام پر اور انسانوں نے افراد پر ڈالی ہوئی ہے۔ کمزور جو وہی ہیں اور لڑتی جاتی ہیں۔ یہی وجہ ہے کہ اس وقت دنیا میں پہلے سے کہیں بہت زیادہ انتشار و نظر ہوتا ہے۔ حقیقت یہ ہے کہ یہ زلزلہ ایک سنہ انقلاب کا نتیجہ ہے۔ یہی جو نظری اور عملی طور پر دنیا میں آئے والا ہے۔ یہی وہ وقت ہے جس وقت ایک آسمانی رہنمائی کی ضرورت ہوتی ہے۔ اسی انتشار کی کیفیت میں تنہا کسی صاحب نے اپنے مقالہ میں بیان کی ہے۔ جہاں تک اسلامی قیادت کا تعلق ہے تنہا کسی صاحب نے بھی یہی کہا ہے کہ اس وقت کا مطلب یہ ہے کہ اللہ والوں کا ایک ٹولہ ابھرے۔ آج تمام شیطانی دنیا اسلام کے ساتھ ٹکرا رہی ہے اور جو تمام مادی قوت شیطانی کے ہاتھ میں ہے اس لئے وہ اپنی مخصوص تہذیب کو نمانا کرنے کے لئے زیادہ کوشاں رکھتا ہے اسلام اس کے سامنے پیکر کر رہا ہے اور حالت یہ ہے جو ایک دوسرے دوست ماسٹر ابرو عالم نے اپنے ایک مقالہ "مرو کا ل" میں باری الفاظ بیان کی ہے۔

اخلاقی کیفیت کی رو سے

مسلمان قوم فیصلہ اقوام کے سامنے ضرورت ہے اور ضرورت خواہ ہے تہذیب حاضرہ کے سامنے پیچھے تھما کر تھامنے اور تھامنے کے سامنے پیچھے ہٹنے اور تھامنے کے معانی ہے۔

صلحت و معرفت کی ترقی میں مانع ہے۔ عیرا انصاف کی ترقی میں ہی محبت کے لئے ضروری ہے۔ رفیقینہ زکاہ امر و فتنہ ہوتا ہے اور حج غیر ضروری حنا رنگ حرمیت شراب کا حکم تہذیب حاضرہ میں مابعدیہ نکاحوں سے دیکھا جاتا ہے۔ سینما تھیٹر۔ دقین و مردہ کو بھی ولعہ قرار دے کر ان سے روکنا ان کی زندگی کی دلچسپی کو ختم کرنے سے پروردگار کی آزادی کا گنا گنہ مٹا ہے۔ یہ سب وہ فیاضی تھی ہیں۔ اس زمانہ کی ہوا ان کو کرس نہیں آتی۔ دلچسپی میں شغل تعدد ازدواج۔ بھروسہ ریسنگ۔ لڑکی بیٹے کے لئے کارہاج عینت انبیاء۔ نقلی مرتد۔ اکرام فی البین وغیرہ مسائل ایسے اندھنا کھانسی ہیں کہ ان کی بحث میں کوئی مسلمان فریقہ اختلاف کو کھلے اٹھا کر دیکھنے کی جرأت نہیں کر سکتا۔

موجبات۔ وہی اسی مستحق بارگاہی عالمگیر۔ حمت۔ دورخ۔ حشر نشہ۔ یوم قیامت پرانے زمانے کے لوگوں کے مزاج کے موافق تعلیمات تھیں۔ ان تعلیمات کو آج کل یورپ اور امریکہ کے ہندو تہذیبیہ لوگوں کے سامنے پیش نہیں کیا جا سکتا۔ اسلام کے فیضان و حنا اور پوری دنیا پر سب کے سب خاموش اور مرموگ ہیں۔ انہیں اس صورت حال کی بجز اس کے کہ دنیا دہم ہو سکتی ہے کہ انسان قوم کے انتہا کے سامنے کوئی اصول نہ موجود نہیں جس کے کردار کا نفع کر کے وہ دنیا و آخرت کو سزا دے سکیں۔ اب نفع کریں تو اس کی کوہ۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو تو انہی نے جو وہ سوال پر اپنی عرب اقوام کا پیچھا بھرنے دیا اور آپ کی تشریح (باقی صفحہ ۲)

کوئی ہمارا خیر نہیں ہے

ہم کو کسی سے خیر نہیں ہے
بتخانے ہیں دل کے اندر
تو میں ہندی روح میں پستی
پھول ہنسیں اور شبنم روئے

کوئی ہمارا خیر نہیں ہے
دیروگرنہ دیر نہیں ہے
رینگنا ہے یہ طیر نہیں ہے
میر گلستاں میر نہیں ہے

اشک میں ہے تنویر لہو بھی
آج تو دل کی خیر نہیں ہے

والد محترم حافظ سید عبدالرحیم رضا اف کمر شیل ہاؤس کو منصورہ کی قبولِ اہمیت کے حالات

شدید مخالفت کے بعد پرجوش عقیدت

ازمکر و سداً فضلاً الرحمن صاحباً شفیقاً راجت منصورہ

تاریخی مہینا کو منصورہ

سندھ کے ایک گوشہ نشین مسلمانوں کی تعداد ۶۰۵ افراد پر مشتمل تھی جو باہم عوام ملازمت پیشہ تھے اور گو بظاہر خاموش تھے لیکن نہایت مخلص تھے۔ گریوں میں دو چار احمدی دوست اور باہر سے آجائے تو جماعت میں دلچسپی اور اشتیاق ہو گیا۔ یہ سب سلیغ کے سلسلہ میں اس وقت کے احمدیوں میں سے دو دوستوں کے نام خاص طور پر قابل ذکر ہیں (۱) محکم محمدی صاحب ان میں سے ایک صاحب جو منصورہ و دہرہ دونوں کے درمیان قصبہ راجپور میں پھول و اجنبی کا کام کرتے تھے۔ (۲) محکم سید عزیز الرحمن صاحب ریٹوی (جیدین جگہ تادیان) جو بہت راجہ صاحب کی طرف سے ملازم تھے۔ اس ریاست کا ایک محل نام "شاہ" منصورہ میں ہے۔ گریوں میں ہمارا جہاد صاحب کے اسٹاٹ کے ساتھ مدعو پڑا اور ان صاحب بھی منصورہ پہنچ جاتے تھے۔ ان کی تبلیغ سے منصورہ میں پہلے محکم میاں محمد یار صاحب دہرہ قصبہ تادیان و حال (دہرہ) اور ان کے بڑے بھائی محکم میاں محمد حسین صاحب (دہرہ) احمدی ہوئے تھے۔ یہ دونوں بھائی اپنے معمول غیر احمدی والد کی شدید وسوسلہ لانہ مخالفت سے تنگ آ کر حضرت خلیفۃ المسیح رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے زمانہ میں بحیثیت ہاجر تادیان چلے گئے تھے۔ ان کے احمدی ہونے کے بعد منصورہ کی قوموں فضا میں جو مخالفت پھر اٹھی اور یہی سبب تھی وہ بالآخر باہر منصورہ کی کارپشن ٹیم ثابت ہوئی۔ اور تباہی ایزی احمدیت کو جلد پاک میں صف اول میں لے آئی۔

یہ تاریخی مہینہ ۱۶-۱۵ نومبر ۱۹۱۵ء میں محل "شاہ" سے اسی اور ایک کوٹھی میں منعقد ہوا تھا۔ احمدیوں کی طرف سے حضرت مفتی محمد صادق صاحب، حضرت حافظ روشن علی صاحب، حضرت مولانا غلام جیل صاحب راجپور اور حضرت میر قاسم علی صاحب دہلی مدعو اور حضرات کے مولانا محمد علی صاحب، اے کی قیادت میں منصورہ تشریف لائے تھے۔ ان میں سے صدر

مہترہ حضرت ڈاکٹر مفتی محمد صادق صاحب اور سناظر حضرت میر قاسم علی صاحب دہلی تھے۔ غیر احمدیوں کی طرف سے صدر متطابہ العلوم سہیل کے صدر اندوسین مولانا جیلانی احمد صاحب مولانا محمد علی صاحب مدرس مولانا حافظ علی صاحب صاحب مدرس اور مولانا محمد خلیل الرحمن صاحب آرائی شہزادگان امیر لعلیوت خاں صاحب دسابق زمانہ زائے کمال جوڑیہ دونوں میں نظریات تھے، مابین اور مولوی صاحبان کے ساتھ مباشرت میں شریک ہوتے تھے۔ ان کی جانب سے حضور حاضر مولانا جیل احمد صاحب سہارنپوری اور سناظر مولانا محمد علی صاحب تھے۔

ہمارے خاندان میں احمدیت

مباحثہ حیات و ذات مسیح اور صدا مسیح موجود علی السلام پر دونوں ہوا تھا جو بفضل قلم احمدیت کے جن میں نہایت موثر و کامیاب ثابت ہوا۔ اس مباحثہ کے نتیجے میں ہی احمدیت ہمارے خاندان میں آئی۔ سب سے پہلے سندھ میں میرے بڑے چچا صاحب حکم جادو سید عبدالرحیم صاحب مدال و عیال سے بیت کے سلسلہ احمدی میں داخل ہوئے۔ پھر ان کی سلیغ سے سندھ میں میرے چھوٹے چچا صاحب محکم حافظ سید عبدالرحیم صاحب بھی مدال و عیال کے احمدی ہو گئے۔ ان کے بڑے بھائی یعنی میر والدہ حافظ سید عبدالرحیم صاحب بھی احمدی نہیں ہوئے تھے۔ بچہ بچہ سوسلہ زمانہ کے بڑے ملح و دلہان تھے۔ اور دینی عقیدت سے ان کو نائب رسول کے مقام پر تیار سمجھتے تھے۔ ان حضرات کے ذریعہ ہی وہ پہلے احمدیت کے شدید ترین مخالفت رہے جنہیں اپنے دونوں احمدی بھائیوں کو انہوں نے سختی سے کھم رکھا تھا کہ خیر خواہ قرار دیتے کی جھج سے کبھی کوئی بات نہ کرنا۔ سلسلہ کی گئی میں پڑھا تو درگاہ وہ انہیں ہاتھ لگا بھی معصیت سمجھتے تھے۔ ان دونوں نے نہایت شہدیت کے مخالفت سلسلہ تھے۔ لیکن جب اس کے بعد اللہ تعالیٰ نے ایسا خاص فضل فرمایا تو..... کچھ منظر میں پہلے میں احمدی ہو گیا..... اور پھر ہندوستان میں رسول

بعد چند سال صاحب بھی احمدی ہو گئے۔ الحمد للہ علی احسانہ لیکن والد صاحب جو پہلے شدید ترین مخالفت سلسلہ تھے وہ بھی احمدی ہو گئے، اس کا جواب اپنی نوعیت کے لحاظ سے ایک عجیب داستان ہے۔ جو ہمارے خاندانی سنی منظر و حسد بیرونی ذائقہ پر مشتمل ہے۔ میں کو اختصار سے میں علی الترتیب ذیل میں پیش کرتا ہوں۔

ہمارا خاندانی سنی منظر

ہندوستان کے صوبہ ہونہی کے ضلع باہر میں سیدوں کی ایک بڑی سنی شاہی زمانہ سے عام مسلمانوں میں روملی شریف کے نام سے مشہور ہوئی آئی ہے۔ ایک عرصہ تک بات ہے کہ وہاں کے سیدوں میں سے ایک بڑا خاندان اپنے ایک متقی و باکمال بزرگ کی سرکردگی میں ہجرت کے سہارا پر راجہ گیا۔ کچھ عرصہ بعد ان بزرگ کا وہاں انتقال ہو گیا۔ اور شہر کے شمالی قبرستان میں دفن کئے گئے۔ اس جگہ ان کا حراہ "عاجی شاہ کمال" کے نام سے ایک شہر کی طرف قدر عمارت میں آج قائم ہے۔ اور ہر سال وہاں سے کھیل گتہ ہے۔ میرے دادا حاجی میرا کریم صاحب ان ہی بزرگ کی اولاد میں سے تھے۔ اور بڑے نیک، متقی، دیندار یعنی اللہ بہت سمجھتے تھے۔

قال سلفہ ہر میں عالم جوان میں دادا صاحب نے سلسلہ اولیٰ گار دہرہ دون و مشہور کی طرف رخ کیا تھا۔ اور ایک بڑے کا فائدہ تیار کے ان کو مستول جگہ مل گئی تھی۔ محنت و تبادلی اور خدا ترسی سے کام کرنے کے سبب وہ ترقی کرتے ہوئے بالآخر جرنل میجر ہو گئے تھے۔ دنیا میں ترقی کے ساتھ ساتھ حاکموں کی تعداد بھی بڑھ جاتی ہے۔ چنانچہ جب اس کا زمانہ کے ایک صاحب کا انتقال ہوا تو حاکموں نے درپورہ اپنے تمام روزوں حریے استعمال کئے۔ اور دادا صاحب پھر جو راجہ ملازمت سے علیحدہ ہو گئے۔

بسا ازاں چند روزی انہوں نے منصورہ میں پانچ روپے کے ہر ماہ سے

اپنی تجارتی فرم ایم۔ ایم۔ ایم کریم بخش انیسویں کے نام سے جاری ہوئی۔ سنی تقوے دیانت دار اور خوش ماہکی میں وہ پہلے سے ہی مشہور تھے۔ اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل و کرم سے ان کو تجارت میں دلچسپی اور سات بھائی ترقی دی۔ ۲۵ سال بعد ان کی وفات کا وقت قریب آیا تو بھائی نے بی بی و بیوی ایک شہرت اور عزت کے ساتھ وہ منصورہ اور دہرہ دونوں میں بندوبست کیا میں سے جوئی کی فرم کے مالک تھے اور لاکھوں کی جائداد منصورہ دہرہ دونوں اور سہارن پور میں انہوں نے اپنے بعد منصورہ راجہ صاحب کو کم کی طرف میں بی بی میرے والد صاحب اور چچا صاحبان نے سارا کاروبار سنبھال لیا تھا۔ اور سارا کے فضل سے پاک میں اپنے ملک میں ایک خاص وقت اور اترو روٹ رکھتے تھے جن کو تازیت ان خدا کے بندوں نے خدمت خلق کے لئے استعمال کیا اپنے لئے کبھی نہیں سنا۔ ان کے چار سال بعد سنی تقوے سے ہمارا خاندان بھی احمدیت کی روحانی دست سے بھٹل ایزی مستفیض ہوا۔ ثروت و دیگی بھلا۔

ذکر قادیانیت سے بیاری

اپنی تجارتی فرم اور تمام جائداد کے تینوں بھائی شریک مالک تھے۔ اور چار سال زیادہ کی کا تعلق ہے۔ قادیانیت کے سبب تینوں بھائیوں نے باہمی اتفاق و محبت سے ہی اپنا کاروبار چھوڑ دیا۔ محوئی محظ سے قادیانیت کو لوہا بننے احمدی وغیرہ چھوڑ دیوں کے دلوں میں ایک ساری زبردستی اور حساس ترقی پیدا کر دیا تھا۔ جن کو وہ دہرہ کرنے کا مقول اور سنیہ خیر دینا چاہتے تھے۔ بلکہ یا تباہی لائے لائے ہی ہوتے۔ لیکن جب کہ عرض کی جا چکے تھے حضرات مولوی صاحبان کے ذریعہ اللہ صاحب اہل علم کے نعمت مخالفت تھے۔ اور برادری نہیں کر سکتے تھے کہ چچا صاحبان احمدیت کے بارے میں ان سے کوئی بات بھی کرے۔ سلسلہ کی کتاب وہی، اپنے بڑے بھائی کے ساتھ میں گوجی صاحبان نے پھر اللہ صاحب کو بلا کر تبلیغ نہیں کی بلکہ واسطہ تبلیغ کے ذریعہ ان کا ہمارا رک کرتے رہے۔ اولاد اس صورت میں گوجی صاحبان اکثر دکان برائے جلسہ مالک، کراہ وہ کسی مشرب و مہم کے بدل احمدیت کی تبلیغ کرتے رہتے تھے۔ بعض اصحاب سب خصوصیت سے تیار ہوتے تھے دکان پر آجائے پھر باوقار احمدیت کا ذکر چھوٹا اور خوب تبلیغ دینی۔ ان کے

یہ یعنی آواز ہی والد صاحب کے کانوں میں بھی
 پڑتی رہتی تھیں جس سے بحالت غفلت وہ اپنے دل
 میں سخت پیچیدگی دیکھتے اور تڑپ جاتے اور آواز
 جب یہ سنان لینی لگتی تو ان کی برداشت سے باہر
 ہونے لگی تو اس کیفیت سے خلاصی پانے کے لئے
 انھوں نے یہ راہ اختیار کی کہ ان کے دونوں بھائی
 تو مدعا لٹھا ہر تندر کو لے کر ان کے دربار میں
 اصراف کے سبب شکر کا کاروبار میں بھی غفلت داخل
 ہونے کا قوی اندیشہ ہو گیا ہے اس لئے بہتر ہے
 کہ دعویٰ بھرم نام رکھتے ہوئے اب وہ خود ہی اپنے
 قادیانی بھائیوں سے دوری اختیار کر لیں۔ یہاں
 رہیں گے نہ تداہنیت کے ذکر کریں گے! اور
 اپنی ناپائی سے دعویٰ حضرت بھی برابری نہیں ہوگی۔
 اس خیال کے آتے ہی میرے والد صاحب
 اپنے دل میں زہر مند منفری کو بیک ہندوستان کو
 ہجرت کے لئے تیار کرنے کا فیصلہ کر لیا۔ ان دنوں
 وہ انجمن اسلام کو منفری کے پیر پرنسٹ بھی لے
 کر مشن ہاؤس کے قریب عاتق کھڑی کی مسجد کراچی
 تھے پیر منفری سے ایک اسامہ سولہ بھی لڑی کوئی
 سے انھوں نے جاری کیا تھا اور اکثر خوشی کی حور
 میں لڑی مگر عی دذا خدا سے حصہ لیتے رہتے تھے
 لیکن اپنے مولوی صاحبان پر حسن ظنی رکھتے تھے
 اپنے دو بھروسے عزیز بھی تھے کہ ہماری سوجانے
 پر ہوا سب حد تک بدل برداشتہ امر نالان ہوتے
 کہ سب کچھ چھوڑ دیا اور کراچی ہجرت کر جانے
 کا تعلق فیصلہ کر لیا۔ لیکن حال سے پیر انھوں
 نے انجمن اسلام میں صاحب اسلام سولہ کی جگہ جیتا
 کتابی حوریت میں چھوڑ کر ایک میں شائع کر دیے
 اور آئندہ کے لئے یہ سب کام انجمن اسلام کے
 سپرد کر کے خانی کے ساتھ اپنی ذمہ داریوں
 سے سبکدوش ہو گئے

منفری سے مکہ معظمہ

۱۹۶۵ء میں ایام حج کے قریب والد صاحب
 مجھے اور میری والدہ صاحبہ کو ہمراہ لے کر ہجرت
 کے لئے منفری کو الوداع کہتے ہوئے مکہ معظمہ
 کے لئے روانہ ہو گئے۔ یہی سے بحری جہاز
 "میاں" میں چڑھے گئے جہاں سے شرف
 بردار اذتوں پر سوار ہو کر مکہ بالضر ایک دن متوکل
 شہر مکہ معظمہ میں وارد ہو گئے۔ اللہ اکبر!
 ایک ہی دن میں اسلامی اخوت و سازات کی دنیا
 میں پہنچ گئے تھے ماہ ذی الحجہ کی ۸ ۱۲۰۸ ۱۲۰۸
 تاریخوں میں حج کرنے کے لئے کہے سے پہلے
 خود ہجرت گئے۔ دای عرفان میں ایک چھوٹی
 سی باڑی سے جس پر ایک یاوہ کار کا نام سے خانی
 مکہ نے اپنی اذنی پر سوار ہو کر مکہ معظمہ پر ہجرت
 ہی کی تھی اللہ علیہ وسلم نے خلیفہ جلیل الوداع اسی
 جہاد سے ارتد و فرمایا تھا حج کے بعد وہ اسی پر پہنچے
 نزولہ اور پھر تھے آگے۔ اور قرآنی درسی کے
 مناسک حج پر لگا کر ان سے بین دن بعد کثرت
 داپس آگئے۔ یہی کہ ہجرت ہم اپنے پیچھے سے فارغ

ہوئے اور... پھر میں تم ہو گئے۔
صاحبزادہ مرزا محمد احمد صاحب
 مکہ معظمہ میں والد صاحب جتنے ہی حکم ثابت
 سے بہت درد آگے ہیں اور اب اسکی آواز بھی پانے
 کا زور نہیں رہے گی لیکن خدا کی شان کرنا
 میں حج کے لئے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے
 لئے فرزند حضرت مرزا بشیر الدین محمود احمد صاحب
 ہیں کہ معظمہ آگے ہوئے تھے اور حضرت علیہ السلام
 کے لئے معاند مولوی محمد راجہ صاحب سبکوٹی
 بھی ای کی لای لای بھیجئے ہوئے تھے جن کی حرکت سے
 مکہ شریف میں حضرت صاحبزادہ صاحب کی
 آمد کی ایسی مشہور ہوئی کہ لوگ بعض دفعہ اشارہ
 کر کے ایک دوسرے کو بتاتے کہ یہ "ابن قادیان"
 ہے والد صاحب قادیانی دانت میں تہاہ بنیت سے
 حج کر کے مکہ معظمہ پہنچے تھے لیکن ذرت سے وہاں
 ذکر قادیان کے ساتھ ابن قادیان کی زیارت
 بھی انھیں کراوی
 اپنی ایام میں ایک دن محمد مغرب کے
 دربار محرم شریف میں مالکی محلے کے پاس
 قبلہ والد صاحب اور میں دونوں بیٹھے ہوئے تھے کہ
 باب اراجم کی طرف سے تین چار ہندوستان میں
 منفری کی طرف تفریحی طوائف آتے نظر آتے
 ان میں سے ایک نہایت خوبصورت باذکارا در مشرف
 مقلح و نغمان تھے ایک عمر ننگ اور ایک عیب
 تھے والد صاحب نے مجھ سے کہا اور مالکی نے ظہیر
 جی میں کہ "دیکھنا اداہ مرزا صاحب کا بیٹا ہے
 ... وہ مرزا صاحب جنہوں نے ہندوستان میں
 نبوت کا دعویٰ کیا تھا۔ عجب مکہ میں آ کر تو بیٹے
 حقیقت معلوم ہو جاتی۔ اب یہ ان کا بیٹا حج کرنے
 آیا ہے ساتھ دلتے قادیانی ہیں" میں نے ادھر
 دیکھا... اور یہ پادہ ہی سے کہہ دیا کہ "یوں گے"
 اس وقت کیا معلوم تھا والد صاحب کو کہ آئندہ
 کسی ذلت ہندوستان بھیج کر کم بھی "قادیانی امری
 ہو جائیں گے اور ہی مرزا صاحب کے بیٹے کی
 غلامی کو بعد فرما احترام اختیار کر لیں گے۔
 اطلال رسوخ الخورج

مدینہ منورہ میں
 اہل مکہ اکثر حج کے ہمیز میں رہتی تھیں
 مناسک مدینہ منورہ جا با کرتے تھے ۱۹۱۳ء میں
 والد صاحب ہمیں بھی ان ہی ایام میں مدینہ منورہ لے
 گئے۔ یہاں پہنچ کر مسجد نبوی کے باب السلام سے
 تھوڑے فاصلہ پر ہم نے ایک دو منزلہ مکان میں قیام
 کیا تھا۔ اور گرمیوں کے سبب رات کو لائی چھت پر
 سوئے تھے وہاں ایک شب میں نے بہت ہی عجیب نظارہ
 دیکھا۔ کافی رات گزرتے پر جب میری آنکھ کھلی اور
 اتفاقاً اس وقت میرا منہ حرم شریف کی طرف تھا تو
 کیا دیکھا ہوں کہ سامنے حضرت زین العابدین کے
 روہڑا قدس کے کبرگاہ سے ایک نورانی روشنی
 تیز سرخ لائٹ جیسی ایک عظیم ستون کی شکل میں آسمانی
 ناک پہنچی ہوئی ہے۔ یہ لائٹ گڑبگڑ گئی۔ آنکھیں میں
 اور پھر دیکھا تو وہ ہی نورانی لائٹ آنکھوں کے سامنے
 تھی! اللہم صل علی محمد و علی آل محمد
 و بارک و سلم! اس
 "جب لوہے است در جان محمد"
 مدینہ منورہ میں ہم بائیس دن تنہا رہے۔
 والد صاحب سوئے ایسے دن کچھ کہ ہم دوسرے
 تاریخی مقامات مقدسہ کی زیارت کرنے دوڑ مکمل
 کئے ہوں۔ باپوں وقت کی نمازوں میں اکثر مجھے
 روزانہ مسجد نبوی میں اپنے ساتھ لے جاتے تھے
 اور مدینہ میں اور مکہ میں بھی اپنے دونوں قادیانی
 بھائیوں کی ہدایت کے لئے اکثر وردہ مناد دعائیں
 کیا کرتے تھے جو بعد میں بفضل تعالیٰ ہم سب کے
 لئے کوشش ہدایت کے رنگ میں ہی مستجاب ثابت
 ہوئیں۔ مدینہ منورہ سے جب ہمارے قافلہ کی
 رہی گاؤں آیا تو فخر و عالم سیدنا محمد رسول اللہ
 صلی اللہ علیہ وسلم کے روہڑا گلہ پر
 "علیک الصلوٰۃ علیک السلام"
 کے ادا ہی پھول پھار کرتے ہوئے ہم بھی کرم معظمہ
 کا حرم روانہ ہو گئے۔

منفری سے قطیف بے تعلقی

مکہ مکرمہ واپس آکر والد صاحب نے ایک
 دکان شروع کر دی تھی منفری سے وہاں خود

آئی اس میں سلسلہ عالم احمدی کے اخبار و رسائل
 بھی وصول ہوتے رہتے تھے۔ یہ دیکھ کر والد صاحب
 کو بہت غصہ آتا اور شہر ہاتھ دیکھو قادیانیت
 سے خدا کے گھر میں بھی نہیں نہیں۔ ان کی مخالفت
 کے سبب پھر وہ رسالے وغیرہ سب دکان میں رکھی
 کے طور پر ہی استعمال ہوتے آئے والد صاحب نے
 قادیانیت سے دور رہنے اور مکہ معظمہ میں مستقل
 بود و باش اختیار کرنے کے ارادہ کو عملی جامہ
 پہنانے کے لئے یہ فیصلہ کیا کہ وہ اپنے ہندوستان
 جا کر اپنے خاندانی مشرک کاروبار اور جائیداد میں
 سے اپنا حصہ علیحدہ کر لیں اور پھر مکہ واپس آکر وہاں
 کوڑوں سب جاہ آخری خریدیں۔ یعنی احوالیت کر
 موات میں وہ ہندوستان سے تعلق ہی نہیں
 چاہتے تھے اس خیال سے وہاں پہنچ جائیں تو
 بھی انہوں نے دیکھ لی تھیں۔ پتا چڑھا کہ میں
 سب ہم اپنے دوسرے حج سے فارغ ہوئے تو
 قبلہ والد صاحب نے مجھے اور میری والدہ صاحبہ کو
 مکہ معظمہ میں پھیر کر خود عارضی طور پر تمہا ہندوستان
 آنے کا پروگرام مرتب کر لیا۔ اور اپنی خبر جو وہاں
 میرے خاندان تھا اپنی مگر ہی مولیٰ محمد صاحب (المکرمینا)
 کو ہمارے پاس رہنے کے لئے ہندوستان سے
 مکہ معظمہ بلا لیا۔

میرا دل محمد صاحب ایک شریف الطبع و بزرگ
 ادراہی حیرت خیالات کے لوجوان تھے۔ تبلیغ کرنے
 کا انہیں بڑا شوق تھا۔ آریوں اور عیبیوں سے
 اکثر تباہ خیالات کرتے رہتے تھے۔ "اہل حیرت"
 لڑکھیر پڑھنے کے علاوہ بعض اوقات قادیانی
 کتب بھی دیکھ لیتے تھے اور اسدوں سے اچھے تعلق
 رکھتے تھے۔ چنانچہ حضرت حافظ سید مختار احمد صاحب
 شاہجا پوری جب کبھی دہرہ دونوں شریف لائے
 تو بھی وہ صاحب بڑے شوق و احترام سے ان سے
 ملتے۔ وہ جب مکہ پہنچے تو اہل حیرت خیالات کے ہی
 تھے۔

(باقی)

اداسیگی کو قادیان اور
 تزکیہ نفوس کو قتی ہے

عبدالمجید خان مرحوم کا جنازہ گلستانہ پریس کو لے کر پھیرا گیا

لندن سے آمد بعد کی اطلاع نظر سے محرم عبدالمجید خان صاحب ابن محرم محمد ظہور خان نقا
 پشیاوی (جو مورخہ ۱۲۵ و ۲۶ فروری کی درمیانی رات لندن میں وفات پا گئے تھے) کا
 جنازہ بندرہ ہوائی جہاز ۵ مارچ کی بجائے ۳ مارچ کو سوانیجے بعد دوپہر لاہور
 پہنچے گا۔ امید ہے جنازہ اسی روز شام کو لاہور پہنچ جائے گا۔

ہر صاحب متعلقہ احادیث کا فرض ہے کہ وہ اخبار الفضل خود خرید کر پڑھ لیں

صلح منٹگری میں احمدی مستورات کے اہم اجتماع

حضرت سید ام متین صاحبہ لجنہ امانت کے زیر اہتمام ہونے والے اجتماعات

مردہ یک ماہ پر جمعہ ۱۰ مارچ کو منٹگری میں لجنہ امانت کے زیر اہتمام اجتماعات کا ایک عظیم الشان جلسہ سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم منعقد ہوا۔ جس میں صدر لجنہ امانت، صدر لجنہ سیرت، ام متین صاحبہ، حضرت خلیفۃ المسیح اشرفی اقدس، اللہ تعالیٰ نے بھی شرکت فرمائی اور ایک نسبتاً صاحب تقریر ہیں۔ رسول مقبول صلی اللہ علیہ وسلم کے فضائل و مناقب کو احسن پیرایہ میں پیش کیا۔ اس جلسہ میں منٹگری اور نواحی علاقہ جات کی احمدی خواتین کے علاوہ کافی تعداد میں غیر احمدی معزز خواتین نے بھی شرکت کی۔ اس سے ایک روز قبل حضرت سیدہ موصوفہ نے منٹگری اور فریدپور کی دیگر احمدی خواتین کی مستورات کے ایک اجتماع سے بھی خطاب فرمایا۔

حضرت سیدہ ام متین صاحبہ لجنہ امانت نے اس موقع پر فروری کی صبح کو بدوہ کا رخ کیا اور وہ منٹگری تشریف لے گئیں۔ سوا دس بجے جب آپ کی کار منٹگری پہنچی تو مقامی احمدی احباب نے آپ کا جہت و جاہت پر مقدم کیا اور آپ نے حکم چرپہری محمد شریف صاحب ایڈووکیٹ امیر جماعت احمدیہ منٹگری کی کوشی پر قیام فرمایا۔

احمدی مستورات سے خطاب

پرنے تین بچے مسجد احمدیہ میں آپ نے احمدی خواتین کے جلسہ سے خطاب فرمایا اس جلسہ میں منٹگری کے علاوہ عادت والاؤ کاڑھ پیچو دہلی، گلگوڑی میرداسانی، قیوہ پٹیہ اور نواحی جھوک بک - ۳-۴-۹۹-۵-۲۰۳ کی احمدی مستورات بھی شامل ہوئیں۔ تلاوت قرآن مجید کے بعد جو محترمہ امیر اللہ صاحبہ ایم بی ای نے کی اور شاہدہ صاحبہ کی طرح مقامی لجنہ نے بھی بڑھی جے بعد عہد دہرایا گیا پھر لجنہ امانت منٹگری کی صدر بیگم صاحبہ چرپہری محمد شریف صاحب نے معزز بہان کاخیر مقدم کرتے ہوئے: اہلسلام و سہلہ و عرحجابا کہا۔ بعد ازاں حضرت سیدہ موصوفہ نے اپنی تقریر شروع فرمائی جس میں آپ نے اسلام احمدیت کی غرض و غایت کی وضاحت کرتے ہوئے بڑے دلچسپ پیرایہ میں احمدی مستورات کو ان کے اہم دینی فراموشی کی طرف توجہ دلائی۔ اور اس ضمن میں اپنے عملی نمونہ کو درست کرنے اور تربیت اولاد کی طرف

علاوہ اسلام اور مختلف تاریخ واقعات سے رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے خلقِ نظیم پر تفصیلی طور پر روشنی ڈالی اور ثابت کیا کہ سچائی، دیانت دہانت، عمل عدل و انصاف ایسا ہے جو صرف اور فقط حقیت، سچائی و شجاعت سے پیدا ہوتا ہے اور یہ خصوصیت صرف اللہ اور اللہ کے پیغمبروں میں ہی ہے۔ اسی لیے حضرت سید موصوفہ نے خطاب فرمایا اور مستورات کو قیمتی نصائح سے نوازا۔ بعد ازاں آپ نے مقامی جماعت کی سامعہ سے قائم شدہ احمدیہ ماڈل سکول کا معاہدہ بھی فرمایا اور سکول کے دسپٹر ٹرنجیری ریڈک ٹریڈر فرم نے بعد ازاں آپ بڑے دلچسپ اور دلبرہ روزانہ تشریحیں کیں۔ اس سفر میں خاکا کے علاوہ محترمہ امیر اللہ شہید شوکت صاحبہ بڑے دلچسپ اور محترمہ امیر اللہ عزیز اور امیر صاحبہ افسانہ سٹریٹیجی مرکز بدوہ کو بھی حضرت سیدہ موصوفہ کی محبت کا شرف حاصل دیا۔

طیب یونانی کی مایہ ناز دوا

- یہ گوبال مدہ کو طاقت دیتی غذا اہم کرتی اور ریاض خالص کرتی ہیں۔
- نظام ہضم کی اصلاح کے بہت درد نفع بخش۔ تجزیہ مدہ اور باؤ کو کم کر دیتے ہیں۔
- جو رول پھیپھوں اور سیم کی عام ریگی اور عصبی دردوں کے لیے بہت نفع دیتی ہے۔
- سستی اور کمزوری دور کر کے چستی اور توانائی پیدا کرتی ہیں۔
- پانچ سالہ تجربہ اور استعمال کے بعد پیش کیا جا رہی ہیں۔
- قیمت فی شیشی دو روپیہ علاوہ محمولہ لاکھ پینسٹ
- تیار کرکے: مہر علی ہادی

ازندہ ہونے والی تونہ پیش فرمایا جو اطفال کو پرکھنے کے ہر معیار پر پورا اترتا ہے اور جس سے یہ حقیقت واضح ہو جاتی ہے کہ حضرت عائشہ رضی اللہ عنہا کا یہ قول بلاشبہ صحیح ہے کہ ان خلیفہ القرات، یعنی آپ قرآن مجید کی تعلیم کا ایک زینہ تونہ تھے۔ اپنی تقریر کے آخر میں حضرت سیدہ موصوفہ نے فرمایا کہ ہماری نجات ہمارے آقا حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی اطاعت میں ہے۔ اس کے بعد ان کے بعض اہم اپنے ہر قول و فعل میں رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی پیروی کریں آپ کی تقریر ایک گھنٹہ تک جاری رہی اور ان کے سے آخر تک کامل توجہ اور انہماک کے ساتھ سنی گئے آپ کی تقریر کے بعد امیر اللہ صاحب نے نظم پڑھی اور پھر امیر اللہ شہید شوکت صاحب نے مختصر تقریر فرمائی۔ آخر میں محترمہ امیر اللہ صاحبہ نے مقامی لجنہ کی طرف سے حضرت سیدہ موصوفہ اور جلا مستورات کا شکریہ ادا کیا۔

لجنہ امانت اللہ اور کارہ سے خطاب

ایک بچے کے قریب حضرت سیدہ موصوفہ منٹگری سے واپس روانہ ہوئیں۔ صدر صاحبہ لجنہ امانت اللہ اور کارہ کی درخواست پر آپ نے ان کا ڈرہ میں بھی کچھ عرصہ قیام فرمایا اور مقامی لجنہ کے اجلاس میں شرکت فرمائی جس میں مقامی مستورات کے علاوہ ارد گرد کے دیہات مثلاً گلگوڑھ، دیپال پور بنگلے والا اور جھوک ۳۳ - ۵۲ - ۳۴ اور ۲۶

خاص طور پر دیہات میں ہی کی تحریک فرمائی تاکہ ہماری آئندہ نسلاں میں دین کے ساتھ گہرعلق۔ قرآن کریم سے رحمت اور ہونے کے لئے فرمائیاں کرنے کا ذوق و شوق پیدا ہو۔ آپ کی پراثر تقریر کے بعد محترمہ امیر صاحبہ عزیز امیر اللہ شاہ صاحبہ ایک نظر پڑھی جس کے بعد محترمہ امیر اللہ شہید شوکت صاحبہ سیدہ موصوفہ نے مصراع کی اشاعت فرمائی اور اسکی تعلیمی مسادقت کرنے کی تحریک کی۔ پھر رضیہ بیگم صاحبہ نے نظم پڑھی اور دعا کر دے نواحی دیہات اور جھوک میں زیادہ سے زیادہ بچات قائم کرنے اور لڑکیوں باقاعدہ مرکز میں بھرانے کی طرف توجہ دلائی۔

آخر میں محترمہ امیر اللہ صاحبہ امیر نے لجنہ منٹگری کی طرف سے حضرت سیدہ موصوفہ کا شکریہ ادا کیا۔ پانچ بجے بعد صبحیہ جلسہ برافست ہوا۔ اسی دن شام کو مسات بچے حضرت سیدہ موصوفہ نے مقامی لجنہ کی مجلس عاملہ میں شرکت فرمائی اور اپنی قیمتی ہدایات دیں۔

جلسہ سیرت النبی میں تقریر

انگلہ روز یک ماہ پر جمعہ ۱۰ مارچ کو بدوہ کے لجنہ احمدیہ چرپہری محمد شریف صاحب ایڈووکیٹ کی کوشی پر جلسہ سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم شروع ہوا جس کی مسادات محترمہ بیگم شاہ فرید صاحبہ نے فرمائی۔ تلاوت قرآن مجید کے بعد جو محترمہ امیر اللہ صاحبہ ایم بی ای نے کی۔ دو پینچول نصرت و مسرت نے حضرت سیر محمد محمد امین صلی اللہ علیہ وسلم کی مشہور نعمت عیدک الصلوٰۃ عیدک السلام خوش الحمانی کے ساتھ پڑھ کر سنائی۔ محترمہ صدر صاحبہ مقامی لجنہ نے معزز بہان کا تعارف کرایا۔ جس کے بعد حضرت سیدہ موصوفہ نے رسول مقبول صلی اللہ علیہ وسلم کے اخلاقِ خالصہ کے موضوع پر اپنی اپنی بات بعبیرت افرود تقریر شروع فرمائی۔

آپ نے اپنی تقریر کے آغاز میں بتایا کہ حضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو سب سے بڑا اعزاز اخلاق کا ہوا یعنی تقا۔ اس اعجاز دین کی تاریخ آپ کے مقابلہ میں کوئی نظیر پیش نہیں کر سکتی۔

آپ نے اخلاق کا تعریف اور اسکی حقیقت کو واضح کرنے کے بعد قرآن مجید احادیث منورہ پھر آیات حضرت سید موصوفہ

سحر یک جلد کے ایک مخلص ازیر کی کارکن کیسے

درخواست دعا
ہمارے ایلچی تحریک جدید متعلقہ لاہور اپنی رپورٹ میں تحریر کرتے ہیں کہ۔
مکم میاں محمد علی صاحب وی سائیکل باؤ کس نیل گیند لاہور مرکزی سٹریٹیجی تحریک جدید) -۳۰۱- روپے کا وعدہ ہر ایک قریب مسجد سوسائٹی لائن بھجوانے کے ساتھ صاحب جماعت سے اپنے کاروبار میں مزید ترقی کے لئے دعاؤں کے تعلق ہیں۔ سٹی میاں صاحب موصوفہ تحریک جدید کے بڑے مخلص ازیر کا کام ہیں۔ قائدین کرام دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان کی قربانیوں کو ثمرت قبول فرمائے اور ان کے کاروبار میں غیر معمولی برکت نازل فرمائے۔ ہمیں از پیش خدمت دین کی توفیق بخشا رہے۔ (دو کلیل امال اول تحریک جدید)

جماعت احمدیہ ڈیرہ غازیخان کا سالانہ تربیتی جلسہ

اہم دینی موضوعات پر علمائے سلسلہ کی تقاریر

اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے اسلام پھر اپنی سابقہ روایات کے مطابق جماعت احمدیہ ڈیرہ غازیخان کا سالانہ جلسہ میلہ اسپان کے موقع پر ۲۶-۲۷-۲۸ فروری کو منعقد ہوا جس میں کوم مولانا قاضی محمد زبیر صاحب فاضل لاہوروی۔ مکرم کیانی و دیگر صاحب صاحب سلسلہ عالیہ احمدیہ کرم مولانا داؤد صاحب صاحب شاد پوری سلسلہ کرم مولانا عبدالحکیم صاحب جیو انکم مولانا محمد صادق صاحب سائری مولوی عبدالرحمن میسر صاحب کی شمولیت کے علاوہ خود مولانا عبداللہ صاحب جسکی نظر اصلاح و ارشاد و بندگی پر جماعتی مشن پر جانچنے کے لیے بڑی ذمیت کے لیے خاص طور پر تشریف لائے۔

جلسہ کے کل ۱۵ اجلاس ہوئے۔ جن میں علامہ کرام نے توجیہ باری تاسطہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی بشارت اور آنحضرت کے فیوض و برکات ایسے اسلام محاسن قرآن مجید حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی صداقت۔ جماعت احمدیہ کی اسلامی خدمات اور دنیا کے گناہوں کے بیخ کن اسلام۔ قرآن مجید کے مختلف ذیلیوں میں تراجم۔ جماعت احمدیہ کے متعلق بعض علماء کرام اور جماعتی تربیت و اصلاح وغیرہ معانی پر روشنی ڈالی۔ علمبردار جماعتیہ نے احمدیہ ضلع ڈیرہ غازیخان کی تمام محنتوں کے ثامن گان شریک ہوئے۔ ملتان سے کرم ملک عمر علی احمد صاحب جماعتیہ نے احمدیہ ضلع ملتان کرم ڈاکٹر عبدالحکیم صاحب امیر جماعت احمدیہ ملتان شہر نے بھی شرکت فرمائی۔

ہما زوں کے قیام و شہام کی ذمہ داری مقامی جماعت نے ادر کی مسئولیت کے لیے علیحدہ پردہ کا انتظام کیا۔ بغض اور ذمہ سلسلہ پھر خوبی اختتام پذیر ہوا۔ اسالی ساہانے سابق کی نسبت جماعت کے افراد کی اور سامعین کی تعداد زیادہ رہی۔ مورخہ ۲۶ پر کورٹ کے اجلاس سے پہلے جماعت اپنے ضلع ڈیرہ غازیخان کے جلسہ عہدہ داروں سے صاحب ناظر صاحب رسالہ و دیگر ملاقات فرمائی اور ضروری ہدایات دیں۔

اس موقع پر ملک نسیم احمد صاحب دیکن نے اپنے چند ممبرانہ احباب کو اپنے ٹائی پائی پر بلایا اور اس طرح ان سے تبادلہ خیالات کا وقت ملا۔

محمد عثمان میسر دس عینی عنہ امیر جماعت احمدیہ ضلع ڈیرہ غازیخان

حوالہ سلسلہ

ضلع منٹگری میں بیچک کی دبا اور محکمہ صحت

ہمارے علاقہ میں تقریباً ایک ماہ سے بیچک کی دبا پھرتی رہی ہے۔ دو دفعہ محکمہ صحت کے افسران کی توجہ اس طرف متوجہ کرانی گئی ہے۔ مگر محکمہ صحت کی طرف سے کوئی اقدام نہیں کیا گیا۔ اب بیچک کی وبا زوروں پر ہے۔ میں اخبار الفضل کے ذریعہ افسران محکمہ صحت کی توجہ اس طرف متوجہ کرانے کی درخواست کرتا ہوں۔ نیز یہ بھی درخواست کرتا ہوں کہ احباب کرام عامیوں اور علاج سے بااگاہ اور ذمہ داری میں دعا فرمائیں کہ اپنے خاص فضل و کرم سے ہمارے بچوں کو اس موزی مرض سے بچائے اور جہاں جہاں اپنے فضل سے علیحدہ شہانے کامل دعا عمل عطا فرمائے۔ آمین ڈاکٹر ناصر احمد صاحب محمود پور شیدا پور پبلک ہسپتال ضلع منٹگری

پست جماعت مطلوب ہیں

مندرجہ ذیل احباب جہاں کہیں بھی ہوں اپنے موجودہ دوسرے دولت کو ان میں سے کسی کے متعلق علم برتو نظارت ہذا کو ان کے موجودہ پتے سے آگاہ فرمادیں۔ (ناظر بیت المال اردو)

- ۶۳ - عبدالکلیم صاحب ڈاڈو سینی ٹوریم ضلع ہزارہ
- ۶۳ - صوبیدار گل محمد صاحب پنجاب رحمت منڈی کوٹل
- ۶۴ - ڈاکٹر محمد رمضان صاحب علی ضلع کوٹل
- ۶۵ - چوہدری منظور احمد صاحب سب انسپکٹر پریسی کھیرو ضلع ساٹھکھڑ
- ۶۶ - اقبال احمد صاحب - اودھ میر سٹوڈنٹس سوسائٹی ہیر آباد
- ۶۷ - علامہ محمد صاحب معرفت لالہ بیچال صاحب دکاندار میرے شیش ٹونڈا باو ضلع ساٹھکھڑ
- ۶۸ - نذیر احمد صاحب دلا عبد اللہ صاحب گھٹ گھٹ محبت خان پور راجا کوٹل پور سٹوڈنٹس سوسائٹی
- ۶۹ - محمود احمد صاحب چیمہ مقام کھنڈ فارم پرستہ سٹوڈنٹس ہیر آباد
- ۷۰ - ماسٹر فیض بخش صاحب پنگو پور پرستہ کوٹل - ضلع جہا آباد

ضروری اعلانات

مجلس اطفال الاحمدیہ سیکورٹی کا قابل قدر نوٹ

اس سال تحریک جمہوریہ کے وعدہ جات بھجوانے میں بچوں کی بھی بعض قابل قدر خدمات میں شامل آئی ہیں حال ہی میں کوم میسر احمد صاحب بالی ناظم اطفال الاحمدیہ سیکورٹی شہر اپنے ایک مکتوب میں تحریر فرماتے ہیں کہ مجلس اطفال الاحمدیہ شہر سیکورٹی نے چھٹی چھٹی رقوم نقد اور کئی کئی دیگر اقدار سے نیکیت ایسے اقدار کی امداد کے حصول پر ۱۱/۲۰ بجے آدھے آدھے حصے دعا کی درخواست کی ہے۔ ان تمام بچوں کے لئے منظور ایدہ اشرفی حضرت میں دعا کی درخواست کی گئی حضور نے اس رقم کو قبول فرماتے ہوئے دو ہزار اسی اسی اجزاء فرمایا ہے۔ اللہ تعالیٰ اس مجلس کے عمل کو تمام مجلس کے لئے قریب تر ترقی کا ذریعہ بنائے۔

انگریزی رسالہ دی سلم ہیرلڈ کا خاص نمبر ہمارا امداد دہے کہ ہفت روزہ مشرق مشرق دی سلم ہیرلڈ کے ماہ جون کا شمار حضرت میان بشیر احمد صاحب کے سوانح و سیرت پر مشتمل ہے۔ ان اہل قلم اصحاب سے درخواست ہے کہ اپنے مناسب حد تک رقم امداد بھجوادیں۔ اگر کسی دوست کے پاس حضرت میان صاحب کی تقاریر ہوں تو وہ بھی بھجوانے کی کوشش فرمائیں۔ بلاک بن جائے کے بعد بھجوانے کی کوشش فرمائیں۔ (دی سلم ہیرلڈ اور مسیق ایڈیٹری دی سلم ہیرلڈ - لندن)

عبثت کی ترقی کا لازماً حضرت خلیفۃ المسیح ثانی فرماتے ہیں

”قوی نیکو کے تسلسل کے قیام کے لیے ضروری ہوتا ہے کہ اگر قوم کے بچوں کی تربیت ایسے ماحول اور ایسے رنگ میں ہو کہ وہ ان اعزاز اور مقامات پر پروا کرنے کے اہل ثابت ہوں۔ جن اعزاز اور مقامات کو اسے قوم کھڑی کی ہوتی ہو۔ (الفضل ص ۲۲)

عبدلادان جماعت توجہ فرمائیں۔ کو ان میں حضرت کے اس ارشاد کی تعمیل میں اپنی جماعت کے بچوں کی تربیت کے لیے کی بھجوانا چاہیے۔

کم از کم وہ حضور کی خواہش کے مطابق مجلس خدام الاحمدیہ قائم کر کے سب بچوں کو اس کے پروگراموں میں شمولیت کے لیے تیار کریں۔

مجلس اطفال الاحمدیہ کے نظام اور کام کے متعلق مسدود لٹریچر وقت مل سکتا ہے۔ (مہتمم اطفال الاحمدیہ مدیہ عزت سید)

انسپکٹران تحریک جمہوریہ کو نقد ادائیگی کا مسئلہ

بشیر احمد صاحب خادم سابق انسپکٹران تحریک جمہوریہ کو نقد ادائیگی کا مسئلہ ہے۔ ان کے پاس نقد ادائیگی کے لیے رقم نہ کورہ ماحول خزانہ تو بچی ہے۔ لیکن احباب جماعت نوٹ فرمائیں کہ ہمارے انسپکٹران کو چندہ جماعت خود نقد وصول کرنے کی اجازت نہیں۔ البتہ مقامی محکمہ کے ساتھ تحریکوں و ترقی کے لیے ان کا جانا ضروری ہے۔ وہ جب بھی کسی جماعت میں پہنچیں۔ احباب جماعت ان سے تعاون فرمائیں اور کم میں رقوم چندہ جماعت بذریعہ ڈاک یا کسی اور طریقہ کے ذریعہ بھجوا کر دیں۔ (بشیر احمد صاحب کے ممبر)

درخواست ہائے دعا

- ۱ - برادرم عزیزیم عبداللطیف صاحب منور سال میٹرنگ کا امتحان دے رہے ہیں۔ احباب جماعت دعا فرمائیں۔ اللہ تعالیٰ ان کے پاس اور دیگر تمام احمدیوں کو کامیاب کرے۔ آمین
- ۲ - میر میری والد صاحب احمد میر سے لے دعا فرمائیں خداوند کریم میں ہر شے سے محفوظ رہے۔ آمین
- ۳ - سید نور احمد سید احمد صاحب سید احمد صاحب سید احمد صاحب دارالرحمت اردو
- ۴ - افتخار الموم قاضی محمد حسین صاحب نے لے لی دی شہر سٹوڈنٹس سوسائٹی پور سٹوڈنٹس سوسائٹی کے بارے میں دعا فرمائیں۔ احباب جماعت ان سے تعاون فرمائیں اور کم میں رقوم چندہ جماعت بذریعہ ڈاک یا کسی اور طریقہ کے ذریعہ بھجوا کر دیں۔ (بشیر احمد صاحب کے ممبر)

بھارتی حکومت اپنی مسلم آبادی کا وجود ختم کرنا چاہتی ہے

(ایسیوجنٹن)

”پاکستان بھارت جانولے ہندوؤں کو واپس لینے پر آمادہ ہے“

۵ مارچ صدر ایوب خان نے کہا ہے کہ میری حکومت یہ چاہتی ہے کہ ہندوؤں کو واپس لینے پر آمادہ ہے۔
جسکو سے بھارت کے ہیں وہ واپس آجائیں، آپ نے کہا بھارت کو بھی چاہیے کہ وہ اپنی مملکت سے نکالے جائے۔
مسلمانوں کو واپس لینے پر تیار ہو جائے۔ صدر ایوب نے کہا میں نہیں جانتا کہ بھارت اپنے ہاں اقلیتوں کو لے کر اپنی
کی تھکا تاؤ کرتے رہتا رہتا ہے یا نہیں۔ بظاہر یہی معلوم ہوتا ہے کہ بھارت کی حکومت اس کے متعلق ہندو بھارت
کی مسلمان آبادی کو ختم کرنے کے درپے ہیں۔

صدر ایوب سے پندرہ روز قبل دو ایک ہفتہ
کے بعد، میں چار برسوں سے خطاب کر رہے ہوں۔ آپ نے
کہا کہ جو بھارت کی ذمہ داری مسلمان بھارت میں چاہ
لینے پر تیار ہونے ہیں حکومت، ایسے آباد کرنے کے ہر
محکمہ کو مشورہ ہے کہ صدر ایوب نے بھارتی مسلمانوں
پر توڑے جانے والے مظالم کی خدمت کرتے ہوئے کہا کہ
ان مسلمانوں کو ضمن اس لئے پاکستان میں رکھنا چاہ
ہے کہ وہ مسلمان ہیں۔ صدر ایوب نے گویا گویا کو مشورہ
دیا کہ وہ اپنے آپ کو کچھ امور سے متعلق مقرر کر
باندھے اور حالات کے تحت اپنی زندگی بسر کرنے کے
تیار کریں۔ آپ نے کہا کہ ہمیں صحت سے پاک وہ ماہی کی
تغذیوں کو قبول کرنا اور اہلکدہ مختلف حصوں میں
پھیلنے پر مختلف پیشے اختیار کر لینا کہ انہیں اپنے آپ
آپ کو گذر بسر نہ آسکے۔ صدر ایوب نے اس بات پر
انتہائی شکر اظہار کیا کہ بھارت کی حکومت اور وہاں کے
متعصب ہندو بھارت کی مسلمان آبادی کو ختم کرنے کے
درپے ہیں۔

صدر ایوب نے اپنے چیف اور اس کے
آپس پاس کے چار سربراہوں کا معاشرہ کرتے ہوئے
مظلوم بھارتی مسلمانوں کی ذمہ داری اٹھانے کی توجہ
لے کر صدر ایوب کو بتایا کہ ہندوؤں نے ان کے
بال بچوں اور رشتہ داروں کو اپنا ٹیٹل دے دی ہے
ذبح کیا اور بھارتی پولیس پاس کھڑی تھات ڈالنے
دہی اس کے بعد بھارتی پولیس نے میں زر بھارت
کے علاقہ میں دھمکیاں دیں کہ ہمیں جتن بھی ہوئے
ہیں اور انہوں نے پھر اپنی آواز میں صدر سے
دو طرفہ گفتگو کی کہ انہیں واپس بھارت بھیجا جائے۔
صدر ایوب نے اس میں کچھ اور بھارتی مسلمانوں کو
سنت کا سبب سے مظلوم ہے آپ کی آواز مقرر سے
رہتی ہوئی تھی۔ آپ نے کہا بھارت میں مظلوم اور
بے بارود مسلمانوں پر ہندوؤں نے جو ختم کیا
مظلوم ڈھانٹے ہیں اور زمین پھیٹی ہے اس سے
مجھے سخت دکھ ہوا ہے ان پر یہ مظالم اس لئے ڈھانٹے
کہ وہ زمینوں کا ذمہ ب اکثریتی کے لئے مختلف ہے۔

وزیر اعظم ایران مستعفی ہو گئے

تہران ۵ مارچ، فرخزاد نے صدر ایوب سے
کہا ہے کہ وزیر اعظم مسعود امامی نے ہندوؤں
پر کیا ہے تاہم شاہ ایران نے ان کی اس مظلوم
کے لئے اس لئے مظلومین کو دے کر وزیر اعظم سے کہا ہے
کہ وہ پارلیمنٹ میں نیا بل پیش کریں اور اپنی اس
گجسٹروں سے متعلق ہندوؤں کو واپس لینے پر آمادہ ہے۔

لاہل پور ۵ مارچ، چک ۱۳۱۲
علاقہ تھا، صدر ایوب نے جوسٹس کو واپس لینے
کرنے کے لئے کھڑا کر رہے تھے وہ مظلوم کا تو وہ
گرجانے کا وہ سے ہلاک ہو گئے۔ حادثہ کی تفصیل
یہ ہے کہ گجسٹروں کا ایک کاشتکار منظور اور ایک
مزدور شریفی کا کئی گز لڑائی ہوئی کہ وہ میں مقرر
تھے کہ اچانک اور پتے ہی کا ایک توہ اگر اس سے بھارت
مقرر ہو رہا ہلاک ہو گیا منظور کسپتال لایا جا رہا تھا کہ
وہ راستہ میں جان بحق ہو گیا۔

ٹیل
ایڈیٹوری
تقریر
بھی اسی زمانہ کی اقوام کی طرف منسوب
کردی۔“
(مغنی روز لہ پور ۳ مارچ)

آج اسلام کی یہ حالت ہے مہر ال یہ ہے کہ اگر
دنیا کی آئندہ نسلوں اسلام کے ساتھ وابستہ
تو اسلام کو اس حالت سے کسی طرح نکالا جائے۔
سینکڑوں و مانع اس پر سمجھتے ہیں اور سورج
رہے۔ سینکڑوں تو بچیں چلائی گئی ہیں کہ انہیں
ہوتی ہیں۔ اگرچہ شائع ہے کہ انہیں کھلی ہوئی
ہوتے ہیں مگر یہ سب کچھ انتہائی کوشش کے باوجود
اسلام کو فعال بنانے میں ناکام ہوتا ہے۔ اکثر اسلامی
اور افراد کو شیطان کی تہذیبی سیاست اور لادینی
تجزیوں کی گئی ہیں جو عبادت یا فرد گھرا ہوا ہے وہ
اس طرح ان میں غرق ہو جاتا ہے۔ آخر اس کا علاج
کیا ہے؟ اس کا جواب یہی ہے کہ ایک نئے قانون
اسلام کو از سر نو ایجاد کرنے کی رہنمائی میں
ہے۔ اس کے لیے عام عہدہ تیار کیا ہے کہ اس کی
و مصلحت کی ہے۔ (بقی)

صلاح و تربیت کے لئے ہفتہ منایا جائے

۴ اپریل سے ۱۰ اپریل تک

- جلسہ شادمانیت کے فیصلہ کے تحت سٹیڈنگ کمیٹی کا ۲۳ نمبر اجلاس ہوا تھا
کمٹی نے اصلاح و تربیت کے سلسلے میں ذیل کی تجاویز منظور فرمائیں۔
- ۱۔ سٹیڈنگ میں اصلاح و تربیت کا ہفتہ منایا جائے گا جس میں ناز اصلاحت
کی اہمیت بیان کی جائے گی اور سوائے محذروں کے سوشلسٹی حاضری کی
کوشش کی جائے گی۔
 - ۲۔ پاکستانی جماعتوں میں مربیان کے وفد کی صورت میں دورے کرائے جائیں گے
جن میں ناز و انجمن و انجمن کو خاص طور پر نظر رکھا جائے گا اور اسلامی کمیٹیوں
کی ادارے کوشش کی جائے گی کہ سب نازات کو ختم کیا جائے۔
 - ۳۔ سال ۲۰۱۲ میں شعاریات کی پانچویں برودہ کی ترویج اور ناز کی ترویج کی ترقی حاصل
طور پر کی جائے گی۔

ان سٹیڈنگ کے مطابق نظارت نڈا اعلان کرتی ہے کہ اجلاس ۳ اپریل سے ۱۰ اپریل تک ہفتہ منایا جائے اور نوز کارڈ کی
لکھنے اور نوز مناجات کے تعلق پر نوز کی جائے تاکہ نوز مناجات دین ان جماعتوں کو خاص طور پر
ملاحظہ رکھا جائے۔ (ناظر صلح و ارشاد)

انعامی بونڈ

ٹریڈنگ ماسٹر میں



ہر انعامی بونڈ کو ہر سے جیسے ہیں ہر روپے کے ایک سو روپے کے
انعامات جیسے تے ۱۳۶ سو اتنے ملے ہیں۔ اگر آپ کا بونڈ انعام بھی جیسے
تب بھی وہ اپنے پاس ٹریڈنگ کی طرح واپس آجاتا ہے اور ہر ہر روپے
میں لگا ہوا وہ آپ کی ملکیت رہتا ہے۔

ہر نوز شدہ ہنگ کی شاخوں میں ہر پاس پوسٹ آفیس سے اسے
انعامی بونڈ خرید سکتے ہیں۔ اپنے بونڈ اپنے پاس رکھیں۔

اور قیمت آٹا ہے!



انعامی بونڈ

کے لیے ہر روپے کے ۱۳۶